


カイシャの現実は厳しい。

%84

カイシャで働く

オトコの現実も厳しい。

%78

さらに

オンナの男性に対する
思いも厳しい。

独身男性で結婚または、彼女が
ほしい人の割合は 84% だが
誰もが実現できるわけではない。

自社の採用活動や
社員の現状に満足している
会社は全体のたった18%のみ。

・即戦力が獲れない
・社員の定着率が低い
・モチベーションが低い

78％の女性は、
日本の男性ビジネスマンは
おしゃれではないと思っている。

・清潔感がない
・TPOを意識していない
・サイズが合っていない

・コミュ力がない
・センスがない
・容姿に自信がない

イケてるエンジニアに大変身！

オンナオトコカイシャ

３つの現実を理想へと導くサービス

イ
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18%

switch!!

魅力的な
社員を増やし
素敵な会社に

カッコよくなり
彼女がほしい
結婚したい

素敵な男性と
働きたい

より素敵な、
イケてる会社に

スイッチしませんか？

自分に自信がある人が増え、行動＆言動が変化

それぞれが個人の成長を実感

社員全体の意識が
高くなり会社も成長

魅力にあふれ
誰にでも誇れる会社

� 定着率UP

� モチベーションUP

� 雰囲気UP

switch!!が与える影響




